PEITYBJIMKA BBIITAPHA

OJHUMITHATA TIO MATEMATHKA
OBLUWMHCKW KPbIr—15.12.2012 roA.

Kputepnn 3a X K1ac:

MunncTepeTBO Ha 00pa30oBaHHETO, MIaJeiKTa H HayKaTa
Pernonajien HHcIeKTOpaT Ho 00pasoBaHHeTo — MO0

3amaua 1:
Taii kato napaGonara, KoATo e rpadHKa Ha (pyHKIHATA ¥ = x° +bx +¢, e Jomupa o | 1 Touka
aGCIMMCHATA OC, TO b° —4c =0
4 2 TOYKH
ITapabomnara HMa H eJHHCTBeHa o0Ia TOUKa C [IpaBara y :E x+8. Toraea
2 ! 2 4
*tbrte=—x+8 ©x +(b—§).\'+c’—8 =( HMa JUCKPUMHHAHTA, PaBHa Ha ()
4\ 1 Touka
[b—:] -4(c-8)=0
& ]
B —4c=0 2 TO4YKH
PemaBame cHcTeMarTa 4N C HEeH3BECTHH ¢ H b H monyJaBame,
[b—j} -4(c—-8)=0
e
38 361
b=—.,c=—
3
, 38 360l 1 Touka
CrhenoBarenHo y=x" +-—x+
= |
3anaua 2:
— Hexka o3Ha9uM IpecedHaTa TOYKa Ha OIHcaHara | 1 Touka
/\ \ okpexHOcT okono ADEC oxpramoct K ¢ BC ¢ Touka F.
|‘ \ ToraBa 3a okpexHOCTTa K M cexymute BC W BD e
A H2IBb1HeHo: BF.BC=BE. BD
=
e
\\\___/
1 1 Touka
BE=—AD 3
OT YCIOBHETO Ha 3aJauara 2 .BD=24D= BF BC=BE. BD=AD"
ToraBa CF.CB=CB° —FB.CB= CB’> —4D’ =(CB-4D) (CB+AD) 1 Touka
Heka 1.G e cuMeTpHYHa Ha T.D cnpsMo T.4 . Toraea AD=AG, a 110 YCIIOBHE 1 Touka
AC=BC
CF.CB=(CB-4D)(CB+AD)=CD.CG , oTkBJ€TO cle/lea , 9e DI'BG e BIHCAaH B 1 Touka
OKPBIKHOCT
LBGD=<CFD go «CFD=<CED (pnucann BIIH 3a OKPBEKHOCTTa K) 1 Touka
3a papHoGenpenns ABGD = <LBDC =2%BGD (gpumen brom ) 1 Touka
= IBDC =2<«BGD = 2<DEC
3amaua 3:
A)D=p’—dg=p" —4(p—-2012) = p> —4p+8048 >0 3a Bcako p. Ciegosarenno | 2 TOUKH
YDaBHEHHETO V= X~ + px +¢ HMa JIBa PealHH KOpeHa x; H x, H rpajukara
npecHda abCIICHATA OC B TOUKHTE A(x; ;0) u B (x,;0)
B)Heka y=x"+px+p —2012 Hy=x"+ p,x+ p, —2012 carpaduxure Ha A8e or | 2 TOIKH
pasrnexaanuTe QyHKIHH. TAXHaTa MpecedHa TOUKA e ¢ KOOPAHHATH ( - 1; - 2011).
O6parHo T. M ¢ Te3H KOOpP/IHHATH JIeKH Ha rpayHKkara Ha BcAKa oT (JyHKUIHHTE,
zamoro —2011= (=1’ — p+ p—2012
|x, - x,||-2011 1 Touxa
B) S,z = e 1005.5.|x, —x,
S e =1005,5.4[p* —4p +8048 = 1 TouKa
1 Touka

S iz, =1005, 5.\’(1) ~2)* +8044 >1005,5./8044 = 201142011 - gaif — MankoTO

JIHIE , KOETO MOKe Ja HMa TaKbB TPHEI'BJIHHK.




